

**Ризици од терористичких напада расту, а држава мора да учини све како би заштитила право грађана на избор, изјавио је председник Русије Владимир Путин на састанку о безбедносним питањима за предстојеће изборе у Русији 2026. године.**



Кијевски режим и његови западни покровитељи су прешли на отворено терористичке методе јер нису у стању да зауставе напредовање руске војске, објаснио је Путин.

"Сваког дана губи територије. Отуда се и клади на тероризам – како према војницима, тако и према цивилима. Нада се да то може нешто да промени", оценио је руски лидер.

Међутим, то неће ништа променити, поручио је Путин.

У Украјини нема избора под изговором ратног стања, а кијевски режим ће покушати да "засмета" и Русији да их одржи, упозорио је Путин. Како је подсетио, "они који ускраћују Донбасу и Новорусији историјско право да буду део двоје домовине" су то и раније радили.

Руски председник је нагласио да је неопходно да се осигура безбедност свих учесника руских избора у септембру 2026. године.

"Пре свега, то се тиче Доњецке и Луганске Народне Републике, Запорошке и Херсонске области. Њихови становници ће први пут бирати посланике на федералном нивоу", навео је Путин.

У новим руским регионима живе "самоуверени људи са карактером", који се не могу уплашити, а држава ће урадити све како би одбранила њихово право на избор, као и грађана свих других региона, поручио је председник. Осим тога, морају се обезбедити услови за гласање и учесницима Специјалне војне операције, наложио је руски лидер.

"Борба против тероризма, радикализма и екстремизма мора бити оштра", поручио је шеф руске државе.

### **Руска привреда годинама одолева спољним изазовима**

Руска привреда већ дуги низ година одолева озбиљним спољним изазовима, подвукао је руски лидер, објаснивши да има у виду компликовану економску конјуктуру и незаконите санкције.

Како је подсетио, руским предузетницима и њиховим породицама, "па некад и трећем колону", уводе управо ове нелегитимне санкције.

"Притом, огромна већина, практично сви предузетници раде ефикасно и и потпуно посвећено. Заузимају патриотски став, искрено теже да дају свој допринос остварењу циља развоја Русије", навео је Путин.

Они помажу борцима на фронту, подржавају учеснике Специјалне војне операције и чланове њихових породица, приметио је руски лидер.

"Држава мора исто тако партнерски да сарађује са предузетницима, да обезбеђује њихова законска права и интересе", навео је он.

Избори за посланике деветог сазива Државне думе одржаће се, како се очекује, 20. септембра 2026. године. Избори за шефове најмање седам конститутивних ентитета Русије, као и за посланике у законодавним скупштинама 39 региона, заказани су за Јединствени дан гласања 2026. године. Укупно се очекује више од 2.000 предизборних кампања.

(РТ Балкан)